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Amélie Sachsová se oblékala do výstroje na shromaždišti před 
fádním obytným domem stojícím ve  stejně neosobité man-
hattanské čtvrti, totiž na východní Šestadvacáté ulici. Zdejší zá-
stavbu tvořily nízké obytné budovy z padesátých a  šedesátých
let, několik samostatných domů z hnědého pískovce a také re-
staurace, které před dvaceti lety vznikly jako italské, ale postup-
ně začaly nabízet blízkovýchodní kuchyni. Zeleň tu byla zastou-
pená neduživými stromky, živořícími trávníky a drobnými keři
v obrovských betonových květináčích.

Sachsová roztrhla igelitový sáček obsahující jednorázové
oblečení ohledávače: bílou tyvekovou kombinézu, vysoké boty,
čapku a nitrilové rukavice s manžetami.

„Budete potřebovat i  pětadevadesátku,“ řekl jí mladý poli-
cista. Jmenoval se Marko – možná to bylo křestní jméno, možná 
příjmení. Sachsová se to neobtěžovala zjišťovat.

„Chemický problém? Biologický?“ Kývla směrem ke garáži.
„Pětadevadesátka“ byl speciální respirátor N95, který doká-

zal odfiltrovat spoustu ošklivého svinstva, na něž člověk někdy 
na místech činu narazí. Nebezpečných a jedovatých látek.

„Prostě ho budete potřebovat.“
Sachsová neměla respirátory ráda a obvykle nosila jen obyčej-

nou chirurgickou roušku. Pokud jí však Marko řekl, že je uvnitř
nějaký problém, dala na jeho radu.

Nejhorší, jaké jsem kdy viděl…
Dál si nasazovala ochranné vybavení. Trpěla klaustrofobií

a protivilo se jí, že ohledávači musí chodit navlečení jako ko-
jenci v zavinovačce, ale několik ochranných vrstev bylo nezbyt-
ných nejen proto, aby je chránilo před nebezpečnými látkami
na místě činu, ale především proto, aby chránilo místo činu před 
kontaminací ze strany samotného ohledávače – před jeho vlasy,
vlákny, šupinkami kůže a všemožnými dalšími stopami, které by 
mohl na místo činu zavléct. (Kdysi málem zatkli jednoho muže
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kvůli rajčatovému semínku, které prokazovalo jeho přítomnost 
na místě vraždy – než se zjistilo, že semínko pocházelo z boty 
ohledávače, který si z nedbalosti nevzal ochranné galoše… a kte-
rý se díky Lincolnu Rhymovi záhy stal bývalým ohledávačem.)

Na místo dorazilo několik dalších aut včetně civilního Fordu 
Crown Victoria patřícího poručíku Lonu Sellittovi, který pra-
coval jako detektiv na oddělení závažných trestných činů. Auto 
bylo dokonale čisté a ještě z něj kapala voda po výjezdu z myčky. 
Naopak Sellitto byl jako vždy neupravený. Měl na sobě nevy-
žehlenou bílou košili, nakřivo uvázanou kravatu a  zmačkaný 
oblek, který měl naštěstí tmavě modrou barvu, a  ta dokáže 
skrýt ledacos. (Sachsová si vzpomněla, že si poručík jednou vzal 
na  sebe oblek z  lehkého lnu a  pak už to nikdy nezopakoval; 
i  jemu samotnému přišlo, že vypadá jako neustlaná postel.) 
Sachsová se už dávno přestala snažit odhadnout jeho věk. Vy-
padal jako věčný pětapadesátník, do kteréžto kategorie jako by 
v newyorské policii spadali všichni detektivové první třídy.

Zároveň však byl Sellitto živoucí legendou, která si také dnes 
vysloužila několik až nábožně uctivých pohledů. Prodral se da-
vem přihlížejících a  s  jistými obtížemi danými nadstandardní 
tělesnou hmotností se protáhl pod žlutou páskou.

Přistoupil k Sachsové a Markovi, jehož pohled sice nebyl ná-
božný, ale uctivý rozhodně ano.

„Dobrý den, detektive.“
Sellitto netušil, kdo to je, ale kývl policistovi na  pozdrav. 

Obrátil se k Sachsové. „Jak je na tom?“
Čímž mohl myslet jen jednoho člověka.
„Dobře. Už je dva dny doma. Vlastně chtěl na místo činu 

přijet.“
Lincoln Rhyme, bývalý šéf kriminalistického oddělení new-

yorské policie a současný konzultant v oboru soudní kriminalis-
tiky, podstoupil řadu lékařských zákroků, které měly zlepšit jeho 


